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Harlej
Pátek 8. května 2015 od 20.00 hod., KD Crystal Česká Lípa.  
Legendární rocková skupina HARLEJ vyjíždí na  jarní  turné. 
Harlej na turné doprovodí Jaksi Taksi, kteří si na jarní koncer-
ty připravili překvapení-  společný song s Harlejem. Vstupné 
250 Kč. Více na www.cl-kultura.cz

Schillerfest 2015
V sobotu 9. května 2015  proběhne Schillerfest  2015 – 210. 
výročí úmrtí básníka Fridricha Schillera. Od 11.00 hodin pro-
běhne  pěvecké  vystoupení  u  Schillerova  pomníku,  od  14.30 
hodin proběhne druhé vystoupení v kostele sv. Víta v Osečné. 
Více na www.osecna.info

Zlatý pan ministr a Turecká kavárna
Pondělí  11. května 2015  od  19.00  hod.,  Městské  divadlo 
Nový Bor. Václav Vydra v hlavní  roli komických detektiv-
ních příběhů z Paříže. Zejména Zlatý pan ministr ťal přímo 
do žhavé současnosti. Dále hrají: Jana Boušková, Naďa Kon-
valinková, Matěj Hádek aj. Vstupné 350 Kč. Více na www.
kulturanb.cz

Otevírání Máchova jezera 2015 
Sobota 16. května 2015  hlavní  pláž, Doksy. Návštěvníci  se 
mohou těšit na Yvettu Blanarovičovou – Pohádková superstar, 
folkovou skupinu Nezmaři nebo na Jeníčka a Mařenku v podá-

ní Nezávislého divadla Dobrovice. Slavnostní zahájení a úvod-
ní slovo bude mít starostka města Doksy Eva Burešová. Více 
na http://www.mksdoksy.cz/

Vztahy na úrovni
Pondělí 18. května 2015 od 19.00 hod., Jiráskovo divadlo 
Česká Lípa. Vztahy na úrovni je velmi svižná moderní kome-
die ze zákulisí vysoké politiky, která nevynechává ani milost-
ný život mužů sedících na vlivných křeslech v Evropské ob-
chodní komisi. V hlavní roli Lukáš Vaculík. Vstupné 290 Kč. 
Více na www.cl-kultura.cz

Máchovi v patách - Přemysl oráč (výlet)
Sobota 23. května od 10.00 hod. 
Vydáme se za Přemyslem Oráčem do Stadic. Projdeme si Sta-
dice,  podíváme  se  k  Pomníku  Přemysla  Oráče  z  roku  1841 
a  pak  přejedeme  autobusem  do  Dubice,  odkud  vystoupáme 
do kopců,  abychom  se,  jdouce podél Moravanského potoka, 
kochali  úžasnými  výhledy  do  údolí  Labe.  Trasa  měří  7 km. 
Vy,  kteří  s Máchou putujete  již  nějaký  ten pátek,  si  nezapo-
meňte vzít svou putovní knížku, ostatní ji dostanou při regis-
traci. Protože je kapacita autobusů taková jaká je, je nutno si 
místo rezervovat u horského vůdce Jiřího Bollarda na telefo-
nu 720 584 360 nebo na mailu: turistibela@seznam.cz. Tento 
již 11. ročník pořádají MěKS Doksy, MKZ Bělá pod Bezdě-
zem  a  bělští  turisté  pod  záštitou  Svazku  obcí Máchův  kraj.  
Více na www.mkzbela.cz.

Okolní akce 

Na koloběžkách z Ještědu 
Jizerské hory
Sjezd na koloběžce je opravdová zábava, která nadchne všechny věkové ka-
tegorie.  Pokud  si  chcete  ozvláštnit  tradiční  výlet  na  Ještěd,  nabízí  se Vám 
jedinečná možnost  v  podobě  jízdy  na  koloběžce.  Přímo  u Horského  hotelu 
Ještěd se v současné době nachází půjčovna koloběžek, která nabízí několik 
typů tohoto dopravního prostředku, takže si vybere opravdu každý. Pokud se 
rozhodnete pro netradiční sestup, máte na výběr ze čtyř různě náročných tras. 
Některé vedou  terénem, některé po  silnici,  některé  jsou kombinací obojího. 
Doporučujeme tedy zdolat vrchol Ještědu buď pěšky, po dobře značených tu-
ristických trasách nebo se vyvést pomocí nejstarší kabinové lanovky. Po pro-
hlídce úchvatných výhledů do okolí a občerstvení může směle začít Vaše jízda. 
ČERVENÁ TRASA  - Červená trasa neboli „rychlovka“ je dlouhá 6 km a vede 
po silnici z Ještědu přes Výpřež ke spodní stanici lanovky. Je určena pro všech-
ny, kteří mají rádi pevný povrch. MODRÁ TRASA - Modrá - turistická - tra-
sa měří 7 km a vede přírodním terénem. Od vrcholu Ještědu přes Pláně pod 
Ještědem, kde je možné se výborně občerstvit, se dostanete po dobře značené 
stezce ke spodní stanici kabinové lanovky. Tato trasa je určena těm, kteří mají 
rádi adrenalin. HORSKÁ HŘEBENOVKA - Tato trasa je nejdelší, měří  ce-
lých 12 km a zavede Vás z Ještědu, přes Pláně pod Ještědem až na Rašovku. 
Zde se trať stáčí zpět k Liberci. Přes Panský lom a dolní stanici lanové dráhy 
Skalka  se dostanete  zpět ke  spodní  stanici kabinové  lanovky.   Z  JEŠTĚDU 
DO KRYŠTOFOVA ÚDOLÍ – NOVINKA - Novinkou této letní sezóny je tra-
sa z Ještědu do Kryštofova údolí. Jedná se o přírodní trasu, která Vás z Ještědu, 
přes Výpřež zavede do malebné vesničky Kryštofovo Údolí. Po cestě je možné se občerstvit v Penzionu Novina. Pro cestu zpět 
je vhodné využít spoje Českých drah, které jezdí v pravidelných intervalech. 

Zdroj: www.liberecky-kraj.cz
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Jak funguje pečovatelská služba
Příspěvková  organizace  Sociální  služby města Mimoň  (dále 
jen SSMM) poskytuje  „Pečovatelskou  službu“,  což  je  terén-
ní služba určena pro seniory a zdravotně postižené obyvatele 
města Mimoň a přilehlých obcí. Cílem naší služby je, aby uži-
vatelé mohli zůstat co nejdéle ve svém přirozeném domácím 
prostředí. Službu poskytujeme denně od 7:00 do 19:00 hod. 
včetně víkendů a svátků. 
Úkony  pečovatelské  služby  jsou  hrazeny  uživatelem,  tudíž 
záleží na uživateli,  jaké úkony požaduje a potřebuje. Jedním 
z úkonů je dovoz oběda v plastovém termoobalu, který zacho-
vá jídlo teplé. Dále pomůžeme např. s osobní hygienou nebo 
udržením pořádku v domácnosti. 
Pomoc  a  podporu  poskytujeme  kvalifikovanými  pracovníky 
na základě vzájemné dohody s uživatelem a spolupracujeme 
s  rodinou  a  jinými  institucemi. Respektujeme  soukromí uži-
vatelů a  jejich svobodnou vůli v rozhodování. Pokud situace 
vyžaduje  rychlé  řešení,  jsme  schopni  zavést  pečovatelskou 
službu do 24 hodin.
Domy s pečovatelskou službou
Sociální služby města Mimoň také provozují Domy s pečova-
telskou službou, ve kterých jsou tzv. byty v domech zvláštního 
určení. Tyto byty jsou pronajímány osobám se sníženou sobě-
stačností z důvodu věku nebo zdravotního postižení a zároveň 
využívají úkony terénní pečovatelské služby. Tento druh byd-
lení umožní seniorům společný život v přirozeném sociálním 
prostředí,  kde  je  zachováno  jejich  soukromí. Tyto  byty  jsou 
považovány za klasické nájemní byty pouze s tím rozdílem, že 
pečovatelka má klienty pod jednou střechou a nemusí k nim 
dojíždět. 
Pokud má někdo zájem o tento byt, je nutné si podat žádost, 
kterou si vyzvedne v kanceláři Domova pro seniory. Žádost je 
pak posouzena dle kritérií, obodována a zařazena do pořadní-
ku.
Bodově se hodnotí:
Doba, po kterou je poskytována pečovatelská služba. Četnost 
úkonů  terénní  pečovatelské  služby.  Trvalý  pobyt  žadatele 
(obyvatel města Mimoň získá více bodů). Příbuzenská vazba 
na občana Mimoně k žadateli. Schopnost uhradit nájemné. Zda 
žadatel pobírá příspěvek na péči (výše tohoto příspěvku). Dél-
ka podání žádosti.
Bc. Ilona Otáhalová, sociální pracovnice a vedoucí pečovatel-
ské služby, tel. 606 464 353

Rodinné muzicírování
,,Rodinné muzicírování“- úžasný to projekt, který již před 15 
lety vymyslela a se svými žáky a jejich rodinami zrealizova-
la  Regina  Krchňáková,  učitelka  klavíru  a  sborového  zpěvu 
v ZUŠ V. Snítila v Mimoni. Letošní již 15. ročník se uskutečnil 
8. dubna v sále ZUŠ. Přestože byla jeho realizace ohrožena ne-
dostatkem účinkujících rodin z důvodu nemoci, muzicírování 
se naštěstí uskutečnilo a proběhlo opravdu v rodinném duchu. 
Místní sál na jedno slunné odpoledne celý rozkvetl kytičkami 
a barvami, protože téma letošního ročníku byly květiny v pís-
ni. Každá rodina přišla s něčím originálním: ať to byly květy 
na kloboucích, květinové spony a čelenky ve vlasech slečen, 
květiny na šatech, ale i originální kulisy masožravé kytky....
Zazněly písně pohádkové,  známé  i neznámé, atmosféra byla 
uvolněná, veselá, hlavně při závěru našeho odpoledne, kdy pro 
nás Regina připravila tři hudební bonbónky, které nás naučila 
tančit i zpívat. Každý odcházel s úsměvem na tváři i na duchu.

Děkujeme moc za to, co Regina dělá pro naše děti-své žáky.
Eva Astalošová, bývalá žákyně a maminka dvou dětí-žáků

Máj, lásky čas na Radiu Contact!
V měsíci lásky si na Radiu Contact užijete s Vaším miláčkem 
romantický  pobyt  v  krkonošském  Orea  Vital  Hotelu  Sklář 
Harrachov****. V půlce května se potkáte s Tykadlem RCL 
na Frýdlantských Valdštejnských  slavnostech. Vaší mamince 
pak můžete  k  SVÁTKU MATEK  popřát  luxusním  pobytem 
v Antonie Hotelu  Frýdlant****  a  třeba  i  písničkou  na  přání 
s milým vzkazem přímo ve vysílání.
V květnu startuje nový ročník oblíbené ROADSHOW Radia 
Contact. Přímo na Vaše náměstí přijede naprostá špička české 
hudební scény – skupina CHINASKI! Během léta se pak uvi-
díte i s Davidem Deylem, Ewou Farnou a Petrou Janů. 
Fandíte našemu českému hokejovému týmu? Čeká nás domácí 
Mistrovství světa v Praze a Ostravě! RCL pro Vás připravuje 
kompletní  infoservis. Sledují s Vámi  i  svět závodních moto- 
cyklů - seriál Mistrovství světa SUPERBIKŮ a další...
Na FM 101,4 můžete tradičně vyrazit na zajímavá místa v má-
jových Tipech na výlet. Sezóna hradů a zámků je tady a Radio 
Contact Vás na ně pošle jak ve dvou, tak i s celou rodinou! Na-
učíte se spoustu nových receptů pro inspiraci do jarní kuchyně. 
A  je  toho  mnohem  víc!  Další  info  se  dozvíte  z  vysílání, 
na webu www.rcl.cz nebo na Facebooku. Krásné jaro a květen 
plný lásky Vám přeje Radio Contact.(Inzerce)  

Přijmeme 
KUCHAŘE (KUCHAŘKU) 

na měsíce červen – srpen. 
Dobré platové podmínky. 

 

Místo: Pod Borným  
u Starých Splavů 

 

Tel.: 604 809 688 
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Co se děje ve speciálních třídách při 
ZŠ a MŠ Mírová
Dne 31. 3. odjely naše čtyři reprezentantky na okresní výtvar-
nou soutěž žáků ZŠ praktických do Jablonného v Podještědí. 
Zde si vyzkoušely svoji kreativitu v kresbě tuší a malbě tem-
perovými barvami. Máme radost z úspěchu žákyně 6. ročníku 
Míši Mahdalové, která obsadila 3. místo a Janičky Šťastné z 9. 
ročníku, která v kategorii speciálních tříd získala čestné uzná-
ní. 
Dne  1.  4.  jsme  svoji  zručnost  vyzkoušeli  všichni,  protože 
na celé dopoledne pro nás paní učitelky připravily“ Velikonoč-
ní dílnu“. Vystřídali jsme se na čtyřech stanovištích, kde jsme 
si  vyzkoušeli,  jak  je  nesnadné  upletení  pomlázky.  Ozdobili 
jsme si i perníčky, které někteří z nás ani nestihli donést domů, 
protože  je  snědli. Na dozdobení velikonočních  truhlíků  jsme 
akrylovými barvami vymalovali zápichy a voskem vyzdobili 
kraslice. Při práci se někteří z nás stihli naučit i netradiční ho-
dovačku. Nic jsme neponechali náhodě, a tak už se nemůžeme 
dočkat Velikonoc.
Naše škola se přihlásila k celorepublikové akci „Ukliďme Čes-
ko“,  a  tak  jsme  se  ve  dnech  15.  4.  -17.  4.  v    hodinách  pra-
covního  vyučování  vyzbrojili  pracovními  rukavicemi,  pytli 
na  odpad  a  odhodláni  udělat  dobrý  skutek  jsme  vyrazili  vy-
sbírat zapomenuté odpadky v okolí fotbalového hřiště s umě-
lým povrchem, které využíváme v hodinách Tv. Nedalo nám 
to a pustili  jsme se  i do úklidu cesty a přilehlého  lesíka pod 
zahrádkami. Nevěřili byste, co lidé do přírody odhodí. Přidejte 
se k nám a pomozte už alespoň tím, že budete házet odpadky 
jen do koše! Děkujeme.

Odpoledne plné veršů
Odpoledne plné veršů, tak se jmenoval 1. ročník recitační sou-
těže, který pořádala ZŠ a MŠ Mírová Mimoň. Žáci od 1. do 5. 
ročníku dne 18. 3. v hudebně 2. stupně předvedli své doved-
nosti  a  schopnosti  při  recitaci  básní,  které  si  do  této  soutěže 
připravili. K pořádání recitační soutěže přiměla  pedagogy zá-
kladní školy snaha o to, aby děti našly cestu k  poezii.  Kaž-
dý z účastníků si za své odhodlání vystoupit v  soutěži odnesl 
odměnu. Pro výherce v jednotlivých kategoriích byla připrave-
na cena v podobě knihy s poezií vhodnou pro jejich věkovou 
kategorii.  Přestože se jednalo o první ročník, účast byla veliká 
jak z řad recitátorů, tak diváků.  

Mgr. Šárka Kalvová

Brusle do skříně!
Že jste je vzhledem k průběhu zimy ze skříně ani nevyndali? 
Žáci ZŠ a MŠ Mírová ano. Jezdili totiž, až do konce března, 
každých 14 dní ve středu odpoledne se školou bruslit na sta-
dion do České Lípy. Teď už se ale všichni těší na teplo a sluníč-
ko, takže i brusle našich žáků už budou odpočívat ve zmíněné 
skříni.
      M.P.

Noc s Andersenem na ZŠ Mírová
Ve čtvrtek večer 26. března  se před  školou  sešlo 35 žáků  se 
„vstupenkou.“ Protože  letošní Noc s Andersenem byla věno-
vána Janu Drdovi, jako vstupenka sloužil referát o spisovate-
li. Mimo  tradičního čtení děti  také soutěžily, hrály společen-
ské hry a prošly se  tajemnou noční školou. Ve školní  jídelně 
dostaly  na  posilněnou  řízek  s  bramborovou  kaší  a  kompot. 
Ráno po snídani byl připravený výlet do Liberce s programem 
v krajské knihovně.
   M. P.

Pozvánka na soutěž „Skřivánek“
V měsíci březnu a dubnu se 1.- 4. ročník ZŠ Mírová aktivně 
zúčastnil  výukových  programů  Bylinky  v  naší  zahradě,  Ze-
mědělství  žije, Od  kapky  vody  k moři  v  Ekocentru Brniště. 
Děti se dozvěděly,  jak bylinky sušit, vyrobily si voňavý pyt-
líček a připravily chutnou a zdravou svačinu. Zjistily, že není 
snadné starat se o zvířata a pěstovat obilí. Prožily dobrodružný 
příběh o kapkách vody a koloběhu vody v přírodě. Poznaly, co 
všechno musí umět a vědět moderní zemědělec. Velice kladně 
hodnotili tyto programy žáci i učitelé.
Květen zahájíme tradiční pěveckou soutěží Skřivánek. Usku-
teční se 6. 5. 2015 ve 14 hodin v hudebně na Základní a Mateř-
ské škole Mírová. Přijďte soutěžit a udělat si radost zpěvem!
                                                                Mgr. Jitka Horčíková

Další pozvánka pro všechny  
milovníky sborového zpěvu
Pěvecký sbor Zpěvandule si dovoluje pozvat všechny své sta-
ré  i  nové  příznivce  na  další  setkání. Kromě  již  oznámených 
koncertů v Kunraticích u Cvikova  (1. 5. 2015 v 13.30 h. při 
slavnostním otevření sklárny J. Pačinka) a na Bezdězu (2. 5. 
2015  v  hradní  kapli  ve  14.  h.)  jsme  v měsíci  květnu  dostali 
ještě další příležitost zazpívat si – a to v rámci oslav 20. výročí 
kanonizace svaté Paní Zdislavy v Jablonném v Podještědí. Náš 
koncert se uskuteční 21. května v 19.00 hodin v rajském dvoře 
kláštera. Přijďte si s námi zpříjemnit májové dny!

Upozornění
Výzva pro prodejce a stánkaře na městských oslavách Dnů 
města Mimoň (27. června 2015) bude od 25. května 2015 
zveřejněna na webových stránkách města 
www.mestomimon.cz. Bez řádné přihlášky a zálohy zaslané 
do 21. června 2015 nebude mít prodejce stánkové místo 
zajištěné!
Informace na tel.: 487 805 003, 
e-mail: knihovna@mestomimon.cz
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Pozvánky DDM Vážka
 „Pokladovka“ aneb Velká rodinná orientační hra 
Termín:    17. 5. 2015 od 9,00 hodin
Místo:     DDM Vážka Mimoň a okolí
Milujete sbírání „kešek“? Už jste o tom slyšeli, ale ještě nevíte, 
jak a co? Náte rádi výlety po okolí s nějakým zajímavým cí-
lem?  Pokud jste aspoň jednou odpověděli ano, pak je tato akce 
určená přesně pro vás! V blízkém okolí Vážky budou připrave-
né a poschovávané „kešky“ určené pouze pro naši hru a vaším 
úkolem je všechny je najít a rozluštit šifru.  Potřebovat budete 
navigaci - a pokud ji nemáte, pak dobrou orientaci v mapě, kte-
rou od nás každá rodina (či soutěžící skupina) dostane! Celá 
akce bude zakončena opečením vyhraného buřtíka na naší za-
hradě.   Neváhejte  s  přihlášením  (774  20  20  59  formou  sms 
nebo krikra@centrum.cz).

Den dětí ve Vážce
Termín:    31. 5. 2015 od 14,00 do 17,00 hodin
Místo:     DDM Vážka Mimoň
Zveme vás již na třetí ročník oslav Dne dětí do Vážky! Mezi 
14. a 16. hodinou proběhnou nejrůznější soutěže na stanoviš- 
tích,  v  16,00  proběhne  slavnostní  předání  osvědčení  všem 
účastníkům zájmového vzdělávání ve Vážce ve školním roce 
2014 – 2015 a poté až do 17 hodin nás čeká dětská diskotéka! 
Těšíme se, že si to u nás užijete!

Léto s Vážkou
Tábory, pobytové akce a příměstské tábory vám DDM Vážka 
letos nabízí velmi pestré. Veškeré podrobnosti k těmto akcím 
najdete  jak na www.ddm-vazka.cz,  tak na našem facebooko-
vém  profilu DDM Vážka  –  a  samozřejmě  informace  posky-
tujeme i osobně v DDM Vážka v Nádražní ulici či na telefo-
nu 774 20 20 59 nebo emailu krikra@centrum.cz. Těšíme se 
na vaši hojnou účast a spokojenost. 

1. 7. – 31. 8. 2015  Aktivní dny v DDM Vážka (zdarma)
Kterýkoli den prázdnin tu pro vás máme „Aktivní dny“, kte-
ré  fungují  podobně  jako  příměstské  tábory.  Program  je  pro 
vás připraven vždy od 9 do 14 hodin,  většinou není potřeba 
se na něj předem hlásit. Je ale potřeba mít s sebou vždy jíd-
lo, pití, kartičku pojištěnce a zápisní lístek – najdete ho níže.  
Z „AKTIVNÍCH DNŮ“ si  lze  libovolně vybrat a účastnit  se 
jen toho, na co máte chuť a čas .

Sraz: vždy v  9,00 v DDM Vážka
Konec: vždy v 14,00 v DDM Vážka (vyjma výletů a to po před-
chozí domluvě s účastníky)
Cena: zdarma (každý si hradí jídlo, pití a případné vstupné)
Doporučeno: dát dětem menší kapesné, vybavit je vždy vhod-
ným oblečením a jídlem (možnost ohřátí  v MW troubě, zalití 
horkou vodou, apod.)
Program: Při plánování programu je přihlíženo také k počasí, 
takže je nutné počítat s možnými úpravami. 
Během každého dne mohou děti kromě daného programu hrát 
nejrůznější  pohybové  hry,  soutěžit,    tancovat...  Program  se 
vždy přizpůsobuje počtu a věku dětí:
•  Každé prázdninové pondělí výtvarné činnosti (malba, kresba, 
koláž...)

•  Každé prázdninové úterý  společenské, stolní a deskové hry 
(dle počtu a věku dětí)

•  Každá prázdninová středa turistický výlet se soutěžemi a hra-
mi

•  Každý prázdninový čtvrtek  keramická dílna, rukodělné čin-
nosti

•  Každý prázdninový pátek vaření, pečení, badatelské pokusy...

pokračování na další straně

------------------------------------------------------- zde odstřihnout ----------------------------------------------------

Zápisní lístek

Přihlašuji své dítě …........................................................................................ na “Aktivní dny ve Vážce”, 

a to v termínu: …................................................................................................................................. 2015 

(zapište jeden nebo více dní). 

Funkční telefonické spojení v této době: ….................................................................................................

Jméno a podpis zákonného zástupce: ….......................................................................................................

RŮZNÉ
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pokračování z předchozí strany
13. – 17. 7. 2015 – Příměstský cyklo - tábor (zdarma)
Tento týden nás čeká spousta pohybu na zdravém vzduchu – 
snad nám bude přát počasí a my se podíváme po našem krás-
ném okolí na co nejvíc míst.

19. - 25. 7. 2015   Týden v borůvčí (1. běh)
26. 7. - 1. 8. 2015  Týden v borůvčí (2. běh)
Tábor je vhodný také pro samostatné mladší děti bez rodičů!!
Již tradiční tábor proběhne opět v krásném prostředí Hradčan 
u Mimoně a těšit se můžete na bohatý program (hudební a vý-
tvarné prvky, sportovní hry, turistika, cykloturistika, návštěva 
kulturních památek...).  V případě zájmu je možné propojit oba 
termíny a účastnit se tak tábora 14denního – program obou týd-
nů bude odlišný.
Cena tábora: 
1 dítě za 1 týden (tzn. buď 1. nebo 2. běh)  1.300,- Kč
1 dítě za 2 týdny (tzn. za 14denní tábor)  2.500,- Kč

17. - 21. 8. 2015 – Příměstský ekologický tábor (zdarma)
Ochrana přírody a krajiny je jednou z nejdůležitějších činností, 
kterou by se správný občan měl zabývat, ať už se jedná o ma-
ličkosti či o rozsáhlejší aktivity. My se v tomto týdnu pokusíme 
dětem ukázat, jak by to také třeba šlo a že to není nijak složité 
– stačí si k přírodě a k naší krajině vybudovat ten správný vztah 
a k jejich ochraně ten správný postoj. Součástí tábora jsou nej-
různější rukodělné aktivity.

28. 8. 2015 – Park Mirakulum (celodenní výlet)
Výletem  pro  celou  rodinu  zakončíme  prázdniny.  Neváhejte 
s  přihlášením,  kapacita  je  omezena počtem míst  v  autobuse. 
Přihlášky a podrobnosti na www.ddm-vazka.cz. 
Cena: bude včas upřesněna (podle vstupného a ceny dopravy)

Poděkování
Během uplynulých tří týdnů jsem navštívil tři velice pěkné kul-
turní akce, za které pořadatelům děkuji. Byly poněkud odlišného 
rázu, ale stály za to! 
Nejprve  to  byly  29.  března  2015  „Mimoňské  pašijové  hry“ 
v předvedení zdejšího „Podralského  gymnazia“. Více než dvě ho-
diny trvající studentské ochotnické představení v kulturním domě 
„Ralsko“  se,  alespoň  podle mého  názoru,  zdařilo.  Bylo  pojato 
poněkud jinak, než  jsme byli zvyklí z minulých pašijových her 
a netradičně (nechci použít slovo moderně). Nová úprava tématu 
vůbec neublížila, nezkreslila je a místní tradici se nezpronevěřila. 
Naopak se domnívám, že námět nenásilnou formou zpřístupnila 
i těm divákům, kteří s biblickou dějepravou nebyli a nejsou blíže 
obeznámeni. Studenti, kteří dosud neměli s divadlem, zkušenosti, 
předvedli pěkné herecké výkony. Některé stěžejní  role byly se-
hrány, vzhledem k věku účinkujících, až obdivuhodně. Dobrým 
režijním nápadem byl chór, který celým dějem provázel vlastně 
v  roli vypravěče. Snad  i proto  se představení obešlo  téměř bez 
kulis, stačily jenom nenáročné kostýmy, několik rekvizit a přede-
vším snaha účinkujících.   Největší poděkování však  studentům 
patří za to, že napomáhají udržovat kulturní tradice Mimoně.
Pašijové hry k obrazu města Mimoně nerozlučně patřily již téměř 
od postavení kaple Božího hrobu. Pokud vím, podobnými před-
staveními se v Česku mohou pochlubit pouze v České Lípě, kde 
se novodobě pašijovým hrám věnují českolipští ochotníci a v Ho-
řicích na Šumavě, kde mají pašijové hry dlouhou a též, jako v Mi-
moni, přerušenou tradicí. Ale nehrají je tam tak mladí lidé, nýbrž 
místní ochotníci, pro které je to prestižní záležitost. S nimi ovšem 
v hlavních rolích vystupují profesionální herci Jihočeského diva-

dla z Českých Budějovic a technicky spolupracují též pracovníci 
uvedeného divadla.  V mimoňském představení byl i zvukař z řad 
gymnazistů! V této souvislosti musím taktéž připomenout úžasně 
vhodně vybranou a působivou scénickou hudbu. Dík za krásný 
divácký zážitek! Kdo jste tam byli, víte, o čem píši…
Druhým,  neméně  silným kulturním  zážitkem byl  koncert míst-
ního pěveckého  sboru „Zpěvandule“, který  letos oslavuje deset 
let svého úspěšného trvání. K tomuto jubileu si věnoval „dárek“ 
v podobě deseti koncertních vystoupení v deseti akusticky zají-
mavých kostelech v mimoňském okolí. Byl  jsem v pondělí 13. 
března 2015 na koncertu mimoňském v kostele sv. Petra a Pavla. 
Ačkoliv v něm byla ještě vlezlá zima, přibližně padesátka poslu-
chačů ráda vydržela, neboť byla bohatě odměněna nádherně pro-
cítěným zpěvem sboru, který tak dělá Mimoni dobré jméno. Re-
pertoár byl různorodý, rádi jsme vyslechli nejen písně duchovní 
ale i zcela odlišné, namátkou vzpomínán na jihoamerické, africké, 
severské, hebrejské, staroslověnské a irské. Jako přídavek zazněl 
stále oblíbený slovenský sbor autora Eugena Suchoně „Aká si mi 
krásna“. Sbor zpíval technicky precizně, sbormistryni, která diri-
guje „celým tělem“, nejen rukama, rozuměl každé gesto, pozorně 
vnímal každý  její pohyb. Citlivě propracovaná  je  též dynamika 
jednotlivých skladeb. Domnívám se, že snad všichni posloucha-
jící byli nadšeni. Alespoň já natolik, že následující den, v úterý 
14. března jsem se vydal na další z koncertů tohoto sboru, na 18. 
hodinu do kostelíka Nejsvětější Trojice v Novinách pod Ralskem. 
Návštěvníků bylo sice jenom patnáct, ale byli velice pozorní, vní-
maví a vděční. Přestože mě tam čekal podobný program, jaký byl 
v Mimoni, rád jsem si ho poslechl znovu v poněkud jiné, ale opět 
příjemné atmosféře. Sbor opět zpíval s nadšením, radostí a  lás-
kou. Zkrátka „Zpěvandule“ rozdávají krásu a radost! 
Třetí pěknou akcí je výstava „Poklady nejenom z půdy“, jejíž hoj-
ně navštívená vernisáž byla v neděli 12. dubna 2015 v městském 
muzeu. Přiznávám, že když jsem slyšel o záměru uspořádat výsta-
vu „starých krámů“, měl jsem určité pochybnosti o jejím úspěchu 
a estetickém působení. Výsledek však příjemně překvapil, stejně 
jako počet  zájemců o  tuto  tématiku.  Je dobře,  že  je mezi námi 
tolik lidí, kterým historie města kde žijí, není lhostejná. Popisovat 
výstavu a její exponáty by bylo zdlouhavé, byť velice zajímavé. 
Přijďte se raději osobně přesvědčit! Výstava potrvá do 10. května 
2015. Doporučuji!    

                                                                  Jiří Šťastný, Mimoň                      

RŮZNÉ
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Jaroslav NEKOLA 
prodej - montáže - instalace - servis 

 
 

Božíkov 77 
470 02 Česká Lípa 
video.sat1@tiscali.cz 
Tel.: 603 520 006 

 
 

Řádková inzerce
Prodám el. sekačku zn. Bullcra�  (SRN) 1300W/220V, 
záběr 40 cm, funkční. Cena 800 Kč. Tel.: 605 155 123
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Ještěd - Kozákov, 40. ročník  
obnoveného dálkového pochodu
Místo konání:Ještěd - televizní vysílač a hotel
Termín: 8. května 2015 
Trasa dálkového pochodu Ještěd - Kozákov vede po Ještědsko-
-kozákovském hřbetu, skrze Přírodní park Ještěd a CHKO Čes-
ký ráj. Pochod má celkem tři trasy: 15 km, 32 km a 40 km. Cíl 
pochodu je v DDM Mozaika Železný Brod. 
Start, prezentace: 7:00 - 9:00 před hotelem Ještěd
Cíl: 13:00 - 19:00 v DDM Mozaika Železný Brod
Trasa 15 km vede z Ještědu přes Rašovku a Javorník do Hod-
kovic nad Mohelkou. Z Hodkovic se do železného Brodu do-
stanete vlakem.
Trasa 32 km pokračuje z Hodkovic nad Mohelkou přes Bezdě-
čín a Frýdštejn na Malou Skálu a dále přes Líšný až do Želez-
ného Brodu.
Trasa 40 km jde z Malé Skály kolem Suchých skal do Koberov 
a přes Hamštejnský hřbet na Kozákov. Z Kozákova sejdeme 
dolů do Železného Brodu.
V cíli na účastníky čeká upomínkový  list, placka s motivem 
pochodu a malé občerstvení. 
Více na: http://www.ddmzb.cz/

Cyklo: Tour de Ralsko 
Termín: 16. května 2015
Závodí se za každého počasí!
Délka tratě: cca 45 km (nastoupáno 800 m)
Cena: 250,- (při platbě předem), 350,- (na místě)
Harmonogram
8:00 Začátek akreditace
10:30 Konec akreditace
10:40 Rozprava k trati
11:00 Start závodu
15:00  vyhlášení  výsledků  (po  dokončení  závodu  posledním 
závodníkem)
Místo: náměstí 1. máje, město Mimoň
Kompletní pravidla závodu a informace na: http://tourderalsko.cz. 

Boot Camp Cross - Sport Park Liberec
Místo konání: Home Credit Arena a Sport Park Liberec
Termín: 23. května  2015 
První překážkový závod, který proběhne v areálu Sport Parku 
Liberec pro širokou veřejnost. Účastníci překážkového závodu 
se mohou těšit na trať v délce 5 km s nejrůznějšími disciplína-
mi. Jednotlivé překážky prověří vaší zdatnost, sílu a obratnost. 
Po  závodě  se můžete  těšit  na  občerstvení  a  následnou After 
Cross  Party  s  DJ.  Svojí  účastí  na  závodě  podpoříte  nadaci 
DOBRÝ ANDĚL. Registrace a bližší informace na www.bo-
otcampteam.cz 

Českým Švýcarskem za měsíčnicí 
vytrvalou
16.  ročník  tradiční  turistické  a  cykloturistické  akce  vedoucí 
nádhernou  přírodou  okolí  Kamenického  Šenova,  Lužickými 
horami, Labskými pískovci  a Národním parkem České Švý-
carsko.

Termín: 23. května 2015
Místo: Kamenický Šenov, Kulturní dům
Pěší trasy:
Pohodová trojka (3 km)
Poznávací šestka (6 km)
Rodinná čtrnáctka (14 km)
Vyhlídková dvacetosmička (28 km)
Tokáňská padesátka (50 km)
Pěší trasy 3,6,14 a 28 km budou navíc spojeny s jízdou histo-
rickými autobusy.
Cyklotrasy:
Rabštejnská čtyřicettrojka (43 km)
Kyjovská šedesátčtyřka (64 km)
Brtnická osmdesátpětka (85 km)
V cíli každý účastník obdrží pamětní list a upomínku na akci. 
Pro všechny účastníky je u kontroly Křížový buk připraveno 
malé občerstvení, pro účastníky pěší 50km trasy i v cíli.
Pořadatel: ZOOS Precosa-Lustry a.s. Kamenický Šenov
Kontakt: Petr Kožíšek, 732 434 850
http://www.mesicnice.estranky.cz/

Cyklo: Střížovický upocenec
Místo konání: Střížovice (cca 10 km od Turnova)
Disciplína: MTB Maraton
Datum konání: 6. června 2015 
web: http://www.1strizovicka.cz/upocenec/
Správce: Tomáš Drbohlav, tel.: 774399988
  
Informace: Na vědomost  se  dává,  že v  sobotu 6. 6. 2015  se 
koná společenský závod na horských kolech pod nejbližší ko-
pec. Trasa povede lesními a polními cestami z okraje Českého 
ráje až k  Ještědu a zpět. Vyhodnocení nejvíce nejrychlejšího 
a  udýchaného  cyklisty  se  bude  konat  těsně  před  klekáním. 
Po vyhlášení výsledků Vám zahraje kapela národně proslulá 
- ZNOUZECTNOST. 
Závod je zařazen do hobby série závodů MTB pohár Českého Ráje. 

Hornettlon 2015
Datum: 13. 6. 2015  od 8:30 akreditace, v 11:00 start závodu
Místo: Hradčany, město Ralsko 
Restaurace Na Pláži, GPS 50°37‘5.598“N, 14°42‘38.708“E
Na místo vás dovedou šipky, tak stačí pozorně koukat. 
Maximální kapacita: 200 závodníků
Kvadriatlon
Plavání 500 m
Horské kolo 20 km
Kolečkové brusle 11 km
Běh 5 km
Triatlon
Plavání 500 m
Horské kolo 20 km
Běh 5 km
Organizátor: Mimoňští Sršni, o.s.
Ředitel: Ondřej Litresits
Email: info@hornettlon.cz
Telefon: 607 232 058
Online registrace: do 31.5. 2015 na www.hornettlon.cz
Pozor: Registrace na místě je možná pouze do vyčerpání maxi-
mální kapacity závodu. Dejte raději přednost online registraci. 
A  navíc nám ušetříte papírování.
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„24 kapřích hodin“ – rybářské  
závody v Hamru na Jezeře
Rybářské závody o hodnotné ceny „24 kapřích hodin“ se konají 
od pátku 19.6.2015 od 17,00 hodin do soboty 20.6.2015 do 17,00 
hodin – prezence přihlášených rybářů k závodu a losování stano-
višť bude zahájeno od 14,30 hodin na hrázi Hamerského jezera 
pod přístřešky před restaurací „Na hrázi“, kde bude po celou dobu 
závodu zajištěno občerstvení. V této době do startu závodu, který 
bude v 17,00 hodin, přihlášení účastníci doplatí startovné 200,- 
Kč na dvoučlenné družstvo a zaujmou vylosované stanoviště.
Jedná se o rybářský závod dvojic v  lovu kapra po dobu nepře-
tržitých 24 hodin. U vody bude možné kempovat a s vozidlem 
parkovat přímo u stanoviště po celou dobu konání závodu –  tj. 
až do soboty 20.6.2015 do 17,00 hodin. Počet startujících dvojic 
je omezen na 50 dvojic a pro závazné přihlášení je nutné uhradit 
předem do 15. května 2015 zálohu 200,- Kč.
Přihlášky do závodu prosím na e-mail : obec@obechamr.cz - in-
formace na tel.: 487 851 822. Více na www.obechamr.cz
Po skončení závodu mohou všichni přihlášení rybařit na Hamer-
ském jezeře až do neděle 21.6.2015, kdy ovšem již nebude možné 
kempovat u vody na stanovištích.
Všem  rybářům  přeji  krásné  počasí,  co  největší  ryby  a  „Petrův 
zdar“.

Dvořák Milan  

 vyrobeno 
ve Finsku
 vyrobeno
ve Finsku

SKLADEM K OKAMŽITÉMU ODBĚRU

VČETNĚ PODLAHY!

3 x 3 m

STĚNA 28 mm

Zahradní domek
vnější rozměr domku vč. přesahu střechy 3,5 x 3,66 m, výška hřebene střechy 250 cm, výška boční stěny 200 cm, materiál 
severský smrk, včetně kompletního spojovacího materiálu a kování, praktické dvojité dveře s kovovým prahem, dveřní křídla 
a okna předmontovány, zasklení 4 mm sklo, s odnímatelnými mřížkami

29.990,- !Benzinová sekačka s pojezdem HB 46 R/2
pro travní plochy do 1000 m2, šířka záběru 46 cm, 4-taktní 
100 cm3, výkon 1,6 kW/ 2,2 PS při 2800 ot./ min., startová-
ní lankem, centrální nastavení výšky střihu v 5-ti polohách, 
šasi z ocelového plechu, koš 55 l, hmotnost 28 kg

2,2 PS

46 cm5.790,- !

Trávníkové hnojivo EXPERT PLUS 10 kg
až na cca 330 m2, obsahuje  
železo a hořčík, na všechny  
druhy trávníků, použití  
po celé vegetační  
období

10 kg 

198,- !

 

dle našich
záručních podmínek 

 

včetně motoru  
a dálkového ovládání

Designová markýza
2 provedení barevnosti, bílý rám konstrukce,  
materiál: polyester 280 g/ m2, s vodo 
-odpudivým efektem, včetně adaptéru pro 
stropní a nástěnnou montáž rozměr:
3,5 x 2,5 m 4 x 2,5 m 5 x 3 m

8.690,- 9.490,- 13.490,-

5-dílný set 

8.990,- !Zahradní ratanový nábytek Mia 
ocelová konstrukce, výplet stálobarevný PE-ratan, barva: 
hnědá natur, set tvoří: 4x stohovatelné křeslo, stůl  
180 x 100 cm (deska stolu z tvrzeného bezpečnostního skla)

Liberec, Průmyslová zóna Sever, K Bauhausu 610 • www.bauhaus.cz
Tato nabídka platí od 1. 5. do 31. 5. 2015 nebo do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

LIBEREC NEJŠIRŠÍ VÝBĚR  
ZA NEJLEPŠÍ CENY!
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Uzávěrka pro zasílání příspěvků 

                  do březnového čísla je 17. února 2015!              
               

  Vydává: jako měsíčník Město Mimoň 
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001,
  IČO 260746 
 Ročník: XXXVIII, č. 2
                     Náklad: 900 ks
 Poř. číslo 326/2015 - únor
 Datum vytištění: 30. ledna 2015
 Vychází dne: 2. února 2015
 Cena: 7,- Kč. 
 Registrační číslo: MK ČR E 12212 
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz,
  tel.: 487 805 003 
 Redakční rada: Bc. Anna Borůvková, Ing. Jiří Tichý, 

Pavlína Pelcová, Petr Novotný.
 Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
  Tisk: Reklama Klapka, s.r.o., Česká Lípa

Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jméno, 
příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být 
podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

INZERCE

Uzávěrka pro zasílání příspěvků 
do červnového čísla je 17. května 2015!
 Vydává: jako měsíčník Město Mimoň
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001,
  IČO 260 746
  Ročník XXXVIII, č. 5
 Náklad: 800 ks 
 poř. číslo: 329/2015 - květen
 Datum vytištění: 30. dubna  2015
 Vychází dne:  4. května 2015
 Cena: 7,- Kč.
 Registrační číslo:  MK ČR E 12212
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz, 
  tel.: 487 805 003
 Redakční rada: Bc. Anna Borůvková, Pavlína Pelcová, 
  Petr Novotný, Ing. Jiří Tichý. 
Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky 
zkrátit či upravit.
 Tisk:  MS Polygra� e s.r.o.
Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jmé-
no, příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku 
a musí být podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

INZERUJTE U NÁS
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stranka...................... 1300 Kč
1/2 stránky.......................... 800 Kč
1/4 stránky.......................... 500 Kč
1/8 stránky.......................... 300 Kč
Celá stránka barevně...... 2200 Kč
1/2 stránky barevně........ 1500 Kč


